

Мастерская Деда Мороза

Есть немало праздников прекрасных,
Каждый наступает в свой черед.
Но на свете самый добрый праздник,
Самый лучший праздник – Новый год!
Он приходит снежною дорогой,
Закружив снежинок хоровод.
Красотой таинственной и строгой
Наполняет сердце Новый год!

Новый год – самый любимый и добрый праздник, который встречают в каждом доме, в каждой семье. Для взрослых Новый год – особенное и радостное событие, а для детей и вовсе просто сказочное и волшебное... Сотрудники Бориловской сельской библиотеки и Бориловского СДК закончили подготовку к самому радостному и желанному новогоднему празднику. Здесь в «Мастерской Деда



Мороза», которая работала с 14 по 28 декабря, дети и взрослые под руководством библиотекаря и сотрудников Бориловского СДК мастерили всевозможные новогодние поделки. Делали

снеговиков из носков, снежинки по разным технологиям, оригинальные

елочные украшения, новогодние сувениры, красивые вытынанки и др. Каждый



выбирал технику на свой вкус. Все поделки в итоге были использованы для украшения окон библиотеки и СДК, книжной выставки, украшения елки.



